
OB PAKRAC 

Poštovani, 

 

U našoj ustanovi je naležni Stožer prema epidem. preporukama uputio mene 

(jedinu liječnicu na Dijalizi) na rad po pozivu, tj kod kuće sam i nisam 

uključena u sve odluke i događaje vezano za trenutnu situaciju, a 

ovlastili su dežurne liječnike s Internog dodjela da dolaze po pozivu na 

dijalizu, što povremeno ne funkcionira adekvatno. 

 

Vezano za Vaše upite: 

 

1. Nemamo službeni postupnik za pacijente sa sumnjom na COVID-19, no mi 

se interno planiramo pridržavati uputa koje je Tajnik poslao svim 

dijalizama (link na CDC stranicu). Odluka na razini Bolnice je da se u 

našoj ustanovi neće uzimati brisevi te da se u slučaju sumnje na 

infekciju COVID-19 telefonski kontaktira predstojnicu Internog odjela i 

nadležnog epidemiologa i postupi prema njihovim uputama. 

 

2. Nemamo službeni postupnik za pacijente u samoizolaciji, također se 

planiramo interno osloniti na upute iz CDC. Što se tiče prostora, imamo 

Akutnu salu sa 2 priključna mjesta koju planiramo koristiti za navedene 

svrhe, no uz napomenu da ta sala nema samostalan izlaz iz Bolnice 

(postoji zajednički hodnik i izlaz/ulaz u Dijalizu), sanitarni čvor i 

pomoćnu prostoriju, te primjereno ventiliranje. Spremni smo organizirati 

i 3.smjenu po potrebi, ukoliko nam to omogući broj medicinskog osoblja, 

količina zaštitne opreme i Uprava bolnice. 

 

3. Nemamo službeni postupnik, no moguće je iskoristiti već navedenu 

Akutnu salu za pozitivne pacijente na COVID-19, uz napomenu gore 



navedenih ograničenja. 

 

4. Nemamo adekvatan broj zaštitne opreme za medicinsko osoblje (trenutno 

imamo samo 2 zaštitna odjela sa FFP2 maskama; te 6 zaštitnih naočala 

različitog stupnja zaštite i 2 pakiranja zelenih nesterilnih netkanih 

medicinskih ogrtača). Također nemamo dovoljan broj kirurških maski za 

sve pacijente na Dijalizi, a Uprava je indicirala dijeljenje pacijentima 

šivanih krpenih maski umjesto navedenih kirurških. Dodatno, medicinsko 

osoblje Dijalize je također službeno preuzelo identične krpene maske kao 

dio punopravne rezervne zaštitne opreme. 


